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Priloga 3 
 

 
Razmerje stroškov se izračuna po naslednji enačbi: 


delež upravljavca ceste : delež povzročitelja  =  50% : 50%.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Priloga 4 
 

Razmerje stroškov se izračuna po naslednji enačbi: 

delež upravljavca ceste : delež povzročitelja  =  50% INV  :   (50% INV + INVdod) 
 

kjer pomeni:  INV – stroški potrebnega ukrepa, ki bi bil enak za upravljavca ceste in povzročitelja, 
INVdod – stroški dodatnih potrebnih del za izboljšanje nosilnosti ali tehničnih elementov 
vozišča zaradi dodatnih gradbiščnih tovornih vozil.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Priloga 5 
 
 

Razmerje stroškov se izračuna po naslednji enačbi: 


delež upravljavca ceste : delež povzročitelja =  INV upravljavca ceste  :  INV povzročitelja 
 
INV  =  INV upravljavca ceste +  INV povzročitelja 
 

 INV povzročitelja =  INV * (1 – ŽDdejanska/ŽDpričakovana) 
 
kjer pomeni:  INV – celotna investicija sanacijskih del, 
          ŽDdejanska – dejanska življenjska doba, 

        ŽDpričakovana – pričakovana življenjska doba (npr. 20 let). 
 
 




